L'ENSEIGNEMENT PRIMAIRE

ANTI-ALCOOLISME

LJIVROGNERIE ET L'ALCOOLISME

On sait bien que Vivrognerie est un mal,
mais on ne sait pas ussez que 'est un des plus
grands maux qui puissent atteindre un hom-
me ot une société, On sait que 'nbus des
boisgons spiritucuses est dongerens, mais on
ne sait pas assez que leur usage méme est un
danger, que Phabitude de boire de Paleool,
méme sans aller jusqu'd Uivresse, peu. avoir
les conséquences les plus redoutables.

On ne sait pas que Valeool n'est pus un

n'est pas

fortifiant, un réeonfortant: que ce
une nourriture, On ne s=ait pas assez que

Palcool est un poison. 1l faut le dire, le ré-

péter, le prouver. 11 faut que les enfants sa-
chent cela pour qu'ils prennent 'aleool en dé-
gofit et en horreur, et qu'ils ne soient pas ex-
posés, une fois jeunes gens et hommes faits,
A succomber aux tentations qui se présente-
ront & eux sous tant d’aspects divers.
Questions.—L'aleoolisme  est-il un  bien
grand ,mal? Pourquoi? (Montrer quelques-
unes de ses funestes conséquences). L'abus
de alecol est-il seul dangereux ? Est-il un for-
tifiant ? Qu'est-il alors 2— Conjuguer le verbe

atteindre.

MATHEMATIQUES

ARITHMETIQUE, CALCUL MENTAL

A, T+10 =07
B. 598 <+ 100 = 5. 98

. 24 + 1000 = 0.024

Un nombre quelcongue pivise var dix, cent, mille

A Jedis: 7 10, 7 dixiemes, ou 0.7
B. Jedis

. Jedis:

508 <+ 100, 598 centiémes, ou 5.98.
24+ 1000, 24 milliemes, ou 0.024,

ReGLe.—Le quotient cherché est le dividende qui, selon le ('4!.\',1.[‘[!!‘(”“'1’4 s dixiemes, des centiemes,

des millicmes.

1 Divisez
£20, $30, §
Réponse.~$20 + 10
10 = 30 dix
40 dix

Réponse.~—%
Réponse.—%$40 -+ 10
Réponse.~—850 + 10
Réponse~—$60 =+ 10
Réponse.—870 + 10
Réponse.—$80 =+ 10
Réponse.—$90 + 10
Réponse.~—$15 + 10 =
Réponse.—$24 + 10
Réponse—837 + 10 =
Rc’]mum.—$ y -+ 10
Réponse.—$61 + 10
Réponse —8$79 + 10 =
Réponse—$83 + 10
Réponse.~$92 + 10

par 10 les nombres de piastres suivants:

), $50, $60, $70, $80, $00, $15, $24, $37, 858, 861, $79, $83, $02.
20 dixi¢mes de piastre, ou $2.

mes de piastre, ou $3.

mes de piastre, ou $4.

50 dixiémes de piastre, ou $5.

60 dixiémes de piastre, ou $6

70 dixitmes de piastre, ou $7.

80 dixi¢mes de piastre, ou $8.

90 dixitmes de piastre, ou $9.

15 dixiemes de piastre, ou $1.5, ou $1.50

= 24 dixitmes de piastre, ou $2.4, ou $2.40

37 dixiemes de piastre, ou $3.7, ou $3.70

= 58 dixitmes de piastre, ou $5.8, ou $5.80

61 dixitmes de piastre, ou $6.1, ou $6.10

79 dixitmes de piastre, ou $7.9, ou $7.90

83 dixiemes de piastre, ou $
92 dixitmes de piastre, ou $9.2, ou $9.20

, ou $8.30

Divisez par 10 les nombres suivants de piastres:
£125, $236, 8347, $451, $568, $679, $782, $807, $012, $567, $372.

-t)y
Réponse~$125 + 10 = 125 dixidmes de piastre, ou $12.5, ou $12.50.




